

A TANÁCS 2009/68/KKBP KÖZÖS ÁLLÁSPONTJA**(2009. január 26.)****a Zimbabweval szembeni korlátozó intézkedések megújításáról**

AZ EURÓPAI UNIÓ TANÁCSA,

tekintettel az Európai Unióról szóló szerződésre és különösen annak 15. cikkére,

mivel:

- (1) A Tanács 2004. február 19-én elfogadta a Zimbabweval szembeni korlátozó intézkedések megújításáról szóló 2004/161/KKBP közös állásponatot ⁽¹⁾.
- (2) A 2008. február 18-én elfogadott 2008/135/KKBP tanácsi közös állásponot ⁽²⁾ 2009. február 20-ig meghosszabbította a 2004/161/KKBP közös állásponatot.
- (3) Tekintettel a zimbabwei helyzetre, különösen a zimbabwei hatóságok által szervezett és elkövetett erőszakos cselekményekre, valamint a 2008. szeptember 15-én aláírt politikai megállapodás végrehajtásának folyamatos megakadályozására, a 2004/161/KKBP közös állásponot újabb 12 hónappal meg kell hosszabbítani.
- (4) Ezenfelül a 2004/161/KKBP közös állásponot mellékletében szereplő listát ki kell egészíteni bizonyos olyan, a zimbabwei kormánnyal kapcsolatot fenntartó személyekkel és szervezetekkel, akiknek, illetve amelyeknek tevékenységei súlyosan veszélyeztetik a demokráciát, az emberi jogok tiszteletben tartását és a jogállamiságot Zimbabweben.

- (5) A 2004/161/KKBP mellékletében szereplő listát módosítani kell továbbá annak érdekében is, hogy az figyelembe vegye azokat a változásokat, amelyek bizonyos személyek tisztségében bekövetkeztek, és tartalmazza bizonyos személyek és szervezetek további azonosítóit,

ELFOGADTA EZT A KÖZÖS ÁLLÁSPONTOT:

1. cikk

A 2004/161/KKBP közös állásponot 2010. február 20-ig meg kell hosszabbítani.

2. cikk

A 2004/161/KKBP közös állásponthoz csatolt melléklet helyébe az e közös állásponot melléklete lép.

3. cikk

Ez a közös állásponot az elfogadásának napján lép hatályba.

4. cikkEzt a közös állásponot az *Európai Unió Hivatalos Lapjában* ki kell hirdetni.

Kelt Brüsszelben, 2009. január 26-án.

a Tanács részéről
az elnök
A. VONDRÁ

⁽¹⁾ HL L 50., 2004.2.20., 66. o.

⁽²⁾ HL L 43., 2008.2.19., 39. o.

MELLÉKLET

A 2004/161/KKBP közös álláspont 4. és 5. cikkében említett személyek és szervezetek jegyzéke

I. SZEMÉLYEK

1. Mugabe, Robert Gabriel Elnök, szül.: 1924.2.21., útlevél: AD001095.
Kormányfő, és mint ilyen felelős a demokráciát, az emberi jogok tiszteletben tartását és a jogállamiságot súlyosan sértő tevékenységeikért.
2. Abu Basutu, Titus MJ A légierő marsallja, Matebeleland South.
Közvetlenül bekapcsolódott a választások előtti és alatti terrorkampányba.
3. Al Shanfari, Thamer Bin Az Oryx csoport és az Oryx Natural Resources korábbi elnöke, szül.: 1968.1.3. (lásd a II. rész 22. pontját). Kormányzati kapcsolatok, valamint részvétel a demokráciát, az emberi jogok tiszteletben tartását és a jogállamiságot súlyosan sértő tevékenységekben.
4. Barwe, Reuben Újságíró a Zimbabwe Broadcasting Corporation-nál, szül.: 1953.3.19., útlevél: BN311374. A kormány által a 2008. évi választások előtt és alatt megrendezett terrorkampány egyik előidézője.
5. Bonyongwe, Happyton A Központi Hírszerzési Szervezet főigazgatója, szül.: 1960.11.6., útlevél: AD002214. Kormányzati kapcsolatok, valamint részvétel az elnyomó állami politika kialakításában vagy irányításában.
6. Bonyongwe, Willa (másképp: Willia) A Biztonsági Bizottság elnöke, Happyton Bonyongwe házastársa. A rendszer támogatója, és megbízatása, valamint a kormány kulcsfontosságú tagjával való szoros kapcsolata miatt a rendszer kedvezményezettje.
7. Bredenkamp, John Arnold Üzletember, szül.: 1940.8.11., útlevelek: holland (1285143, lejárt), zimbabwei (Z01024064, Z153612), suriname-i (367537C). Üzletember, szoros kapcsolatok fűzik Zimbabwe kormányához. Pénzügyi és egyéb támogatás nyújt a rendszernek, többek között társaságain keresztül is (lásd még a II. rész 1., 2., 3., 4., 5., 6., 7., 8., 9., 12., 14., 20., 24., 25., 28., 29., 31. és 32. pontját).
8. Buka (másképp: Bhuka), Flora Elnöki Hivatal (korábban a földművelési és újratelepítési programokért felelős különleges ügyek minisztere, korábban az Alelnöki Hivatal államminisztere és az Elnöki Hivatal földreform-programjáért felelős államminiszter), szül.: 1968.2.25. A kormány volt tagja, és mint ilyen részes a demokráciát, az emberi jogok tiszteletben tartását és a jogállamiságot súlyosan sértő tevékenységekben.
9. Bvudzijena, Wayne Rendőrparancsnok-helyettes, rendőrségi szóvivő. A biztonsági erők tagja, és jelentős mértékben felelős az emberi jogokat súlyosan sértő erőszakos cselekmények megelőzéséért.
10. Chairuka, Annie Flora Imagine Paradzai Zimondi házastársa. A rendszer támogatója, és a kormány kulcsfontosságú tagjával való szoros kapcsolata miatt a rendszer kedvezményezettje.
11. Chapfika, David Volt mezőgazdasági miniszterhelyettes (korábban pénzügyminiszter-helyettes), szül.: 1957.4.7. A kormány volt tagja, és mint ilyen részes a demokráciát, az emberi jogok tiszteletben tartását és a jogállamiságot súlyosan sértő tevékenységekben.
12. Charamba, George Az Információs és Közvetéti Hivatal állandó titkára, szül.: 1963.4.4., útlevél: AD002226. A kormány tagja, és mint ilyen részes a demokráciát, az emberi jogok tiszteletben tartását és a jogállamiságot súlyosan sértő tevékenységekben.
13. Charamba, Rudo Grace George Charamba házastársa, szül.: 1964.6.20. A rendszer támogatója, és a kormány kulcsfontosságú tagjával való szoros kapcsolata miatt a rendszer kedvezményezettje.

14. Charumbira, Fortune Zefanaya Volt önkormányzati, közmunkaügyi és nemzeti lakásügyi miniszterhelyettes, szül.: 1962.6.10. A kormány volt tagja, továbbra is fennálló kormányzati kapcsolatokkal.
15. Chidarikire, Faber Edmund Tartományi kormányzó, Mashonaland West, korábban Chinhoyi polgármestere, szül.: 1946.6.6. Kormányzati kapcsolatok.
16. Chigudu, Tinaye Volt tartományi kormányzó, Manicaland. Kormányzati kapcsolatok, továbbá jelentős mértékű felelősség az emberi jogokat súlyosan sértő erőszakos cselekményekért.
17. Chigwedere, Aeneas Soko Tartományi kormányzó, Mashonaland East, volt miniszter, szül.: 1939.11.25. A kormány volt tagja, és mint ilyen részes a demokráciát, az emberi jogok tiszteletben tartását és a jogállamiságot súlyosan sértő tevékenységekben.
18. Chihota, Phineas Ipari és nemzetközi kereskedelmi miniszterhelyettes. A kormány tagja, és mint ilyen részes a demokráciát, az emberi jogok tiszteletben tartását és a jogállamiságot súlyosan sértő tevékenységekben.
19. Chihuri, Augustine Rendőrparancsnok, szül.: 1953.3.10. A biztonsági erők tagja, és jelentős mértékben felelős a békés gyülekezés jogát súlyosan sértő cselekményekért.
20. Chihuri, Isobel (másképp: Isabel) Halima Augustine Chihuri házastársa, szül.: 1974.4.14. A rendszer támogatója, és a kormány kulcsfontosságú tagjával való szoros kapcsolata miatt a rendszer kedvezményezettje.
21. Chimbudzi, Alice A ZANU (PF) Politikai Hivatal bizottsági tagja. A Politikai Hivatal tagja, és mint ilyen szorosán kötődik a kormányhoz és annak politikájához.
22. Chimedza, Paul A Zimbabwei Orvosi Szövetség elnöke, orvos, szül.: 1967.6.29. Részvétel a demokráciát, az emberi jogok tiszteletben tartását és a jogállamiságot súlyosan sértő tevékenységekben.
23. Chimutengwende, Chenhamo Chekezha Volt közügyi és kommunikációs államminiszter (korábban informatikai miniszter, korábban posta- és távközlésügyi miniszter), szül.: 1943.8.28. A kormány volt tagja, és mint ilyen részes a demokráciát, az emberi jogok tiszteletben tartását és a jogállamiságot súlyosan sértő tevékenységekben.
24. Chinamasa, Monica A Zimbabwei Mezőgazdasági Termelők Szövetségének elnöke, Patrick Chinamasa házastársa, szül.: 1950. A rendszer támogatója, és a kormány kulcsfontosságú tagjával való szoros kapcsolata miatt a rendszer kedvezményezettje, továbbá részes a jogállamiságot sértő tevékenységekben.
25. Chinamasa, Patrick Anthony Igazságügyi, jogi és parlamentügyi miniszter, szül.: 1947.1.25. A kormány tagja, és mint ilyen részes a demokráciát, az emberi jogok tiszteletben tartását és a jogállamiságot súlyosan sértő tevékenységekben.
26. Chindori-Chininga, Edward Takaruza Volt bányászati és bányafejlesztési miniszter, szül.: 1955.3.14. A kormány volt tagja, továbbra is fennálló kormányzati kapcsolatokkal.
27. Chingoka, Peter Farai A Zimbabwei Krikett Szövetség elnöke, szül.: 1954.3.2. Kormányzati kapcsolatok, valamint részvétel a jogállamiságot sértő tevékenységekben.
28. Chinotimba, Joseph A Zimbabwei Szabadságharcos Veteránok Országos Szövetségének alelnöke, a ZANU-PF milíciavezére. Részes a demokráciát, az emberi jogok tiszteletben tartását és a jogállamiságot súlyosan sértő tevékenységekben, többek között közvetlenül bekapcsolódott a választások előtti és alatti terrorkampányba.
29. Chipanga, Tongesai Shadreck Volt belügyminiszter-helyettes, szül.: 1946.10.10. A kormány volt tagja, továbbra is fennálló kormányzati kapcsolatokkal.

30. Chipwere, Augustine Ezredes, Bindura South. Közvetlenül bekapcsolódott a választások előtti és alatti terrorkampányba.
31. Chiremba, Mirirai A Központi Bank Pénzügyi Hírszerzési Főosztályának vezetője, szül.: 1962.5.14. Kormányzati kapcsolatok, valamint részvétel az elnyomó állami politika kialakításában vagy irányításában.
32. Chitakunye, Eliphaz Legfelsőbb Bíróság. Nem engedélyezte a biztonsági ügynökök által elkövetett elhurcolások és kínzások kivizsgálását.
33. Chitepo, Victoria A ZANU-PF Politikai Hivatal tagja (volt informatikai miniszter, korábban posta- és távközlésügyi miniszter, korábban idegenforgalmi miniszter), szül.: 1928.3.27. A Politikai Hivatal tagja, és mint ilyen szorosan kötődik a kormányhoz és annak politikájához.
34. Chiwenga, Constantine A Zimbabwei Védelmi Erők parancsnoka, tábornok (volt hadsereg-parancsnok, altábornagy), szül.: 1956.8.25. A biztonsági erők tagja, részes az elnyomó állami politika kialakításában vagy irányításában.
35. Chiwenga, Jocelyn Üzletasszony, szül.: 1955.5.19., Chiwenga tábornoknak, a védelmi erők parancsnokának házastársa. Részvétel a demokráciát, az emberi jogok tiszteletben tartását és a jogállamiságot súlyosan sértő tevékenységekben.
36. Chiweshe, George A Zimbabwei Választási Bizottság elnöke (Legfelsőbb Bíróság; az ellentmondásos elhatárolási bizottság elnöke), szül.: 1953.6.4. Kormányzati kapcsolatok, valamint részvétel az elnyomó állami politika kialakításában vagy irányításában.
37. Chiwewe, Willard Volt tartományi kormányzó: Masvingo (az Elnöki Hivatal korábbi különleges ügyekért felelős főtitkára), szül.: 1949.3.19. A kormány volt tagja továbbra is fennálló kormányzati kapcsolatokkal, továbbá jelentős mértékű felelősség az emberi jogokat súlyosan sértő erőszakos cselekményekért.
38. Chombo, Ignatius Morgan Chiminya Önkormányzati, Közmunkaügyi és Városfejlesztési miniszter, szül.: 1952.8.1. A kormány tagja, és mint ilyen részes a demokráciát, az emberi jogok tiszteletben tartását és a jogállamiságot súlyosan sértő tevékenységekben.
39. Dabengwa, Dumiso A ZANU-PF Politikai Hivatal volt magas rangú bizottsági tagja, szül.: 1939. A Politikai Hivatal volt tagja, és mint ilyen szorosan kötődik a kormányhoz és annak politikájához.
40. Damasane, Abigail Nőügyi, nemek közötti esélyegyenlőségi és közösségi fejlesztési miniszterhelyettes. A kormány tagja, és mint ilyen részes a demokráciát, az emberi jogok tiszteletben tartását és a jogállamiságot súlyosan sértő tevékenységekben.
41. Deketeke, Pikirayi A Zimbabwei Műsorszolgáltatási Hatóság elnöke és a „The Herald” című hivatalos kormánypárti lap szerkesztője. Kormányzati kapcsolatok, továbbá részes a szólás- és médiaszabadságot súlyosan sértő tevékenységekben.
42. Dinha, Martin Tartományi kormányzó, Mashonaland Central. Kormányzati kapcsolatok.
43. Dokora, Lazarus Felsőoktatási és felnőttképzési miniszterhelyettes, szül.: 1957.11.3. A kormány tagja, és mint ilyen részes a demokráciát, az emberi jogok tiszteletben tartását és a jogállamiságot súlyosan sértő tevékenységekben.
44. Dube, Tshinga Judge A Zimbabwe Defence Industries vezetője, a Zanu-PF jelöltje a parlamenti választásokon, nyugállományú ezredes, szül.: 1941.7.3 Kormányzati kapcsolatok, valamint részvétel az elnyomó állami politika kialakításában vagy irányításában.

45. Gambe, Theophilus A Választásfelügyeleti Bizottság elnöke. Részben felelős a 2005. évi választások során elkövetett csalásokért.
46. Georgias, Aguy Gazdaságfejlesztési miniszterhelyettes, szül.: 1935.6.22. A kormány tagja, és mint ilyen részes a demokráciát, az emberi jogok tiszteletben tartását és a jogállamiságot súlyosan sértő tevékenységekben.
47. Goche, Nicholas
Tasunungurwa Közszolgálati, munkaügyi és szociális jóléti miniszter (az Elnöki Hivatal nemzetbiztonságért felelős volt államminisztere), szül.: 1946.8.1. A kormány tagja, és mint ilyen részes a demokráciát, az emberi jogok tiszteletben tartását és a jogállamiságot súlyosan sértő tevékenységekben.
48. Gono, Gideon A Zimbabwei Központi Bank elnöke, szül.: 1959.11.29. Kormányzati kapcsolatok, valamint részvétel az elnyomó állami politika kialakításában vagy irányításában.
49. Gono, Helen (másképp:
Hellin) Mushanyuri Gideon Gono házastársa, szül.: 1962.5.6. A rendszer támogatója, és a kormány kulcsfontosságú tagjával való szoros kapcsolata miatt a rendszer kedvezményezettje.
50. Gula-Ndebele, Sobuza Volt főügyész (A Választásfelügyeleti Bizottság volt elnöke). Kormányzati kapcsolatok, valamint részvétel az elnyomó állami politika kialakításában vagy irányításában.
51. Gumbo, Rugare Eleck
Ngidi Volt mezőgazdasági miniszter (volt gazdaságfejlesztési miniszter), szül.: 1940.3.8. A kormány volt tagja, és mint ilyen részes a demokráciát, az emberi jogok tiszteletben tartását és a jogállamiságot súlyosan sértő tevékenységekben.
52. Gurira, Cephas T. Ezredes, Mhondoro Mubaira. Közvetlenül bekapcsolódott a választások előtti és alatti terrorkampányba.
53. Gwekwerere, Stephen Ezredes, Chinhoyi. Közvetlenül bekapcsolódott a választások előtti és alatti terrorkampányba.
54. Hove, Richard A ZANU–PF Politikai Hivatal gazdasági ügyekkel foglalkozó titkára, szül.: 1935. A Politikai Hivatal tagja, és mint ilyen szorosan kötődik a kormányhoz és annak politikájához.
55. Hungwe, Josaya (másképp:
Josiah) Dunira Volt tartományi kormányzó: Masvingo, szül.: 1935.11.7. Kormányzati kapcsolatok, továbbá jelentős mértékű felelősség az emberi jogokat súlyosan sértő cselekményekért.
56. Huni, Munyaradzi A „The Herald” című hivatalos kormánypárti lap újságírója, szül.: 1973.7.24., útlevele: BN160327. A 2008. évi választások előtt és alatt zajlott terrorkampány egyik előidézője.
57. Jangara (másképp:
Changara), Thomsen Rendőrparancsnok-helyettes, parancsnok, Harare South District. A biztonsági erők tagja, és jelentős mértékben felelős a békés gyülekezés jogát súlyosan sértő cselekményekért.
58. Kachepa, Newton Mudzi North parlamenti képviselője. A választások előtti és alatti terrorkampányba közvetlenül bekapcsolódott személy.
59. Kangai, Kumbirai A ZANU–PF Politikai Hivatal bizottsági tagja, szül.: 1938.2.17. A Politikai Hivatal tagja, és mint ilyen szorosan kötődik a kormányhoz és annak politikájához.
60. Karakadzai, Mike Tichafa A légierő kapitánya, Harare Metropolitan tartomány. Közvetlenül bekapcsolódott a választások előtti és alatti terrorkampányba.
61. Karimanzira, David
Ishemunyoro Godi Tartományi kormányzó: Harare; a ZANU–PF Politikai Hivatal pénzügyi titkára, szül.: 1947.5.25. Kormányzati kapcsolatok, továbbá jelentős mértékű felelősség az emberi jogokat súlyosan sértő cselekményekért.

62. Kasukuwere, Saviour Ifjúsági fejlesztési és munkahely-teremtési miniszterhelyettes és a ZANU–PF Politikai Hivatal ifjúsági ügyekért felelős helyettes titkára, szül.: 1970.10.23. A kormány tagja, és mint ilyen részes a demokráciát, az emberi jogok tiszteletben tartását és a jogállamiságot súlyosan sértő tevékenységekben.
63. Kaukonde, Ray Joseph Volt tartományi kormányzó: Mashonaland East, szül.: 1963.3.4. Kormányzati kapcsolatok, továbbá jelentős mértékű felelősség az emberi jogokat súlyosan sértő cselekményekért.
64. Kazangarare, Jawet A ZANU–PF tanácsosa Hurungwe North-ban és háborús veterán. Közvetlenül bekapcsolódott a választások előtti és alatti, a kormány által szervezett terrorkampányba.
65. Kazembe, Joyce Laetitia A Zimbabwei Választási Bizottság elnökhelyettese, valamint a ZEC Médiaellenőrző Bizottságának elnöke. Részben felelős a 2008. évi választások során elkövetett csalásokért.
66. Kereke, Munyaradzi A Zimbabwei Központi Bank elnökének főtanácsadója, szül.: 1972.7.29. Kormányzati kapcsolatok, valamint részvétel az elnyomó állami politika kialakításában vagy irányításában.
67. Khumalo, Sibangumuzi dandártábornok, Matebeleland North. Közvetlenül bekapcsolódott a választások előtti és alatti terrorkampányba.
68. Kunonga, Nolbert (másképp: Nobert) Önmagát anglikán püspöknek nyilvánította. A rendszer heves támogatója. Követőit erőszakos cselekmények elkövetésekor a rendőrség támogatta.
69. Kuruneri, Christopher Tichaona Volt pénzügyi és gazdaságfejlesztési miniszter, szül.: 1949.4.4. A kormány volt tagja, továbbra is fennálló kormányzati kapcsolatokkal.
70. Kwainona, Martin Parancsnokhelyettes, szül.: 1953.1.19., útlevele: AD001073. A választások előtti és alatti terrorkampányba közvetlenül bekapcsolódott személy.
71. Kwenda, R, Őrnagy, Zaka East. Közvetlenül bekapcsolódott a választások előtti és alatti terrorkampányba.
72. Langa, Andrew Környezetvédelmi és idegenforgalmi miniszterhelyettes (volt közlekedési és hírközlési miniszterhelyettes). A kormány tagja, és mint ilyen részes a demokráciát, az emberi jogok tiszteletben tartását és a jogállamiságot súlyosan sértő tevékenységekben.
73. Lesabe, Thenjiwe V. A ZANU–PF Politikai Hivatal bizottsági tagja, szül.:1933. A Politikai Hivatal tagja, és mint ilyen szorosan kötődik a kormányhoz és annak politikájához.
74. Mabunda, Musarashana, Rendőrparancsnok-helyettes. A biztonsági erők tagja, és jelentős mértékben felelős a békés gyülekezés jogát súlyosan sértő cselekményekért.
75. Machaya, Jason (másképp: Jaison) Max Kokerai Tartományi kormányzó: Midlands. Volt bányászati és bányászati fejlesztési miniszterhelyettes, szül.: 1952.6.13. A kormány volt tagja jelenleg is fennálló kapcsolatokkal.
76. Made, Joseph Mtakwese Mezőgazdasági tervezésért és gépesítésért felelős államminiszter (volt mezőgazdasági és vidékfejlesztési miniszter), szül.: 1954.11.21. A kormány tagja, és mint ilyen részes a demokráciát, az emberi jogok tiszteletben tartását és a jogállamiságot súlyosan sértő tevékenységekben.
77. Made, Patricia A. Az Inter-Press Szolgálat volt igazgatója, Joseph Made házastársa. A rendszer támogatója, és a kormány kulcsfontosságú tagjával való szoros kapcsolata miatt a rendszer kedvezményezettje, továbbá részes a szólás- és médiaszabadságot sértő tevékenységekben.

78. Madzongwe, Edna (másképp: Edina) A ZANU–PF szenátus elnöke, szül.: 1943.7.11. A Politikai Hivatal tagja, és mint ilyen szorosan kötődik a kormányhoz és annak politikájához.
79. Mahofa, Shuvai Ben Volt ifjúsági fejlesztési, nemek közötti esélyegyenlőségi és munkahelyteremtési miniszterhelyettes, szül.: 1941.4.4. A kormány volt tagja, továbbra is fennálló kormányzati kapcsolatokkal
80. Mahoso, Tafataona A médiainformációs bizottság elnöke. Kormányzati kapcsolatok, továbbá jelentős mértékű felelősség a szólás- és médiaszabadságot súlyosan sértő erőszakos cselekményekért.
81. Makwanya, Judith Újságíró a Zimbabwe Broadcasting Corporation-nél, szül.: 1963.10.22. A kormány által a 2008. évi választások előtt és alatt megrendezett terrorkampány egyik előidézője.
82. Makwavarara, Sekesai Harare volt polgármestere. Kormányzati kapcsolatok, továbbá jelentős mértékű felelősség az emberi jogokat súlyosan sértő cselekményekért.
83. Malinga, Joshua A ZANU–PF Politikai Hivatal fogyatékosok és hátrányos helyzetűek ügyeiért felelős helyettes titkára, szül.: 1944.4.28. A Politikai Hivatal tagja, és mint ilyen szorosan kötődik a kormányhoz és annak politikájához.
84. Maluleke, Titus Tartományi kormányzó: Masvingo (volt oktatási, kulturális és sportminiszterhelyettes). A kormány volt tagja, és mint ilyen részes a demokráciát, az emberi jogok tiszteletben tartását és a jogállamiságot súlyosan sértő tevékenységekben.
85. Mangwana, Paul Munyaradzi A bennszülöttek helyzetének javításával foglalkozó államminiszter, szül.: 1961.8.10. A kormány tagja, és mint ilyen részes a demokráciát, az emberi jogok tiszteletben tartását és a jogállamiságot súlyosan sértő tevékenységekben.
86. Manyonda, Kenneth Vhundukai Volt ipari és nemzetközi kereskedelmi miniszterhelyettes, szül.: 1934.8.10. A kormány volt tagja, továbbra is fennálló kormányzati kapcsolatokkal
87. Marumahoko, Reuben Külügyminiszter-helyettes (volt belügyminiszter-helyettes), szül.: 1948.4.4. A kormány tagja, és mint ilyen részes a demokráciát, az emberi jogok tiszteletben tartását és a jogállamiságot súlyosan sértő tevékenységekben.
88. Masawi, Ephraim Sango Volt tartományi kormányzó: Mashonaland Central. Kormányzati kapcsolatok, továbbá jelentős mértékű felelősség az emberi jogokat súlyosan sértő cselekményekért.
89. Mashava, G. Ezredes, Chiredzi Central. Közvetlenül bekapcsolódott a választások előtti és alatti terrorkampányba.
90. Masuku, Angeline Tartományi kormányzó: Matabeleland South, (a ZANU–PF Politikai Hivatal fogyatékosok és hátrányos helyzetűek ügyeiért felelős titkára), szül.: 1936.10.14. Kormányzati kapcsolatok, továbbá jelentős mértékű felelősség az emberi jogokat súlyosan sértő cselekményekért.
91. Matanyaire, Munyaradzi A zimbabwei Inter-Africa News Agency igazgatója. Kormányzati kapcsolatok, továbbá részes a szólás- és médiaszabadságot súlyosan sértő tevékenységekben.
92. Mathema, Cain Ginyilitshe Ndabazekhayaya Tartományi kormányzó: Bulawayo. Kormányzati kapcsolatok, továbbá jelentős mértékű felelősség az emberi jogokat súlyosan sértő cselekményekért.
93. Mathuthu, Thokozile Tartományi kormányzó: Matabeleland North; a ZANU–PF Politikai Hivatal közlekedési és szociális jóléti helyettes titkára. Kormányzati kapcsolatok, továbbá jelentős mértékű felelősség az emberi jogokat súlyosan sértő cselekményekért.

94. Matiza, Joel Biggie Vidéki lakásügyért és szociális komfortért felelős miniszterhelyettes, szül.: 1960.8.17. A kormány tagja, és mint ilyen részes a demokráciát, az emberi jogok tiszteletben tartását és a jogállamiságot súlyosan sértő tevékenységekben.
95. Matonga, Brighton Információs és közzétételi miniszterhelyettes, szül.: 1969. A kormány tagja, és mint ilyen részes a demokráciát, az emberi jogok tiszteletben tartását és a jogállamiságot súlyosan sértő tevékenységekben.
96. Matshalaga, Obert Belügyminiszter-helyettes (volt külügyminiszter-helyettes), szül.: 1951.4.21., szül. hely: Mhute Kraal – Zvishavane. A kormány tagja, és mint ilyen részes a demokráciát, az emberi jogok tiszteletben tartását és a jogállamiságot súlyosan sértő tevékenységekben.
97. Matshiya, Melusi (Mike) Állandó titkár, Belügyminisztérium. A kormány tagja, és mint ilyen részes a demokráciát, az emberi jogok tiszteletben tartását és a jogállamiságot súlyosan sértő tevékenységekben.
98. Mavhaire, Dzikamai A ZANU–PF Politikai Hivatal bizottsági tagja. A Politikai Hivatal tagja, és mint ilyen szorosan kötődik a kormányhoz és annak politikájához.
99. Mbiriri, Partson Állandó titkár, Önkormányzati, Közmunkaügyi és Városfejlesztési Minisztérium A kormány tagja, és mint ilyen részes a demokráciát, az emberi jogok tiszteletben tartását és a jogállamiságot súlyosan sértő tevékenységekben.
100. Mhandu, Cairo (másképp: Kairo) Őrnagy, Zimbabwei Nemzeti Hadsereg A választások előtti és alatti terrorkampanyba közvetlenül bekapcsolódott személy
101. Mhonda, Fidellis Ezredes, Rushinga. A választások előtti és alatti terrorkampanyba közvetlenül bekapcsolódott személy.
102. Midzi, Amos Bernard (Mugenva) Volt bányászati és bányafejlesztési miniszter (volt energia-és áramfejlesztési miniszter), szül.: 1952.7.4. A kormány volt tagja, és mint ilyen részes a demokráciát, az emberi jogok tiszteletben tartását és a jogállamiságot súlyosan sértő tevékenységekben.
103. Mnangagwa, Emmerson Dambudzo Vidéki lakásügyért és szociális komfortért felelős miniszter (a parlament korábbi elnöke), szül.: 1946.9.15. A kormány tagja, és mint ilyen részes a demokráciát, az emberi jogok tiszteletben tartását és a jogállamiságot súlyosan sértő tevékenységekben.
104. Mohadi, Kembo Campbell Dugishi Belügyminiszter (volt önkormányzati, közmunkaügyi és nemzeti lakásügyi miniszterhelyettes), szül.: 1949.11.15. A kormány tagja, és mint ilyen részes a demokráciát, az emberi jogok tiszteletben tartását és a jogállamiságot súlyosan sértő tevékenységekben.
105. Mombeshora, Millicent Sibongile A stratégiai tervezési és különleges projektek vezetője, Központi Bank, szül.: 1965.7.8., útlevele: BN177069. Kormányzati kapcsolatok, valamint részvétel az elnyomó állami politika kialakításában vagy irányításában.
106. Moyo, Gilbert „Szabadságharcos veterán”, a ZANU-PF milíciavezére. Mashonaland West tartományban (Chegututu) a választások előtti és alatti terrorkampanyba közvetlenül bekapcsolódott személy.
107. Moyo, Jonathan Az Elnöki Hivatal információs és közzétételi államminisztere, szül.: 1957.1.12. A kormány volt tagjaként részes az alapvető jogokat súlyosan sértő tevékenységekben.
108. Moyo, July Gabarari Volt energia- és áramfejlesztési miniszter (volt közszolgálati, munkaügyi és szociális jóléti miniszter), szül.: 1950.5.7. A kormány volt tagja, továbbra is fennálló kormányzati kapcsolatokkal.

109. Moyo, Sibusio Bussie dandártábornok, Zimbabwei Nemzeti Hadsereg. A választások előtti és alatti terror-kampányba közvetlenül bekapcsolódott személy.
110. Moyo, Simon Khaya Dél-Afrikába akkreditált nagykövet, a ZANU-PF Politikai Hivatal jogi ügyekért felelős helyettes titkára, szül.: 1945. A Politikai Hivatal tagja, továbbra is szorosan kötődik a kormányhoz és annak politikájához.
111. Mpabanga, S. Alezredes, Mwenezi East. A választások előtti és alatti terrorkampányba közvetlenül bekapcsolódott személy.
112. Mpofo, Obert Moses Ipari és nemzetközi kereskedelmi miniszter (volt tartományi kormányzó, Matabeleland North; a ZANU-PF Politikai Hivatal nemzetbiztonsági helyettes titkára), szül.: 1951.10.21. A kormány tagja, és mint ilyen részes a demokráciát, az emberi jogok tiszteletben tartását és a jogállamiságot súlyosan sértő tevékenységekben.
113. Msika, Joseph W. Alelnök, szül.: 1923.12.6. A kormány tagja, és mint ilyen részes a demokráciát, az emberi jogok tiszteletben tartását és a jogállamiságot súlyosan sértő tevékenységekben.
114. Msipa, Cephas George Volt tartományi kormányzó: Midlands, szül.: 1931.7.7. Kormányzati kapcsolatok, továbbá jelentős mértékű felelősség az emberi jogokat súlyosan sértő cselekményekért.
115. Muchechetere, Happison A Zimbabwe Broadcasting Corporation ügyvezető igazgatója. Kormányzati kapcsolatok, továbbá részes a szólás- és médiaszabadságot súlyosan sértő tevékenységekben.
116. Muchena, Henry A légierő marsallja, Midlands. A választások előtti és alatti terrorkampányba közvetlenül bekapcsolódott személy.
117. Muchena, Olivia Nyembesi (másképp: Nyembezi) Az Elnöki Hivatal tudományos és technológiai államminisztere (Msika alelnök hivatalának volt államminisztere), szül.: 1946.8.18. A kormány tagja, és mint ilyen részes a demokráciát, az emberi jogok tiszteletben tartását és a jogállamiságot súlyosan sértő tevékenységekben.
118. Muchinguri, Oppah Chamu Zvipange A ZANU-PF Politikai Hivatal esélyegyenlőségi és kulturális titkára (volt nőügyi, nemek közötti esélyegyenlőségi és közösségi fejlesztési miniszter), szül.: 1958.12.14. A kormány volt tagja, és mint ilyen részes a demokráciát, az emberi jogok tiszteletben tartását és a jogállamiságot súlyosan sértő tevékenységekben.
119. Muchono, C. Alezredes, Mwenezi East. A választások előtti és alatti terrorkampányba közvetlenül bekapcsolódott személy.
120. Mudede, Tobaiwa (másképp: Tonneth) A legfelső szintű nyilvántartási hivatal vezetője, „Registrar General”, szül.: 1942.12.22. Kormányzati kapcsolatok, valamint részvétel az állami politika kialakításában vagy irányításában.
121. Mudenge, Isack Stanislaus Gorerazvo Felsőoktatási és felnőttképzési miniszter (volt külügyminiszter), szül.: 1941.12.17. A kormány tagja, és mint ilyen részes a demokráciát, az emberi jogok tiszteletben tartását és a jogállamiságot súlyosan sértő tevékenységekben.
122. Mudonhi, Columbus Felügyelő-helyettes, Zimbabwei Köztársasági Rendőrség (ZRP). A választások előtti és alatti terrorkampányba közvetlenül bekapcsolódott személy.
123. Mudzvova, Paul Őrmester. A választások előtti és alatti terrorkampányba közvetlenül bekapcsolódott személy.
124. Mugabe, Grace Szül.: 1965.7.23., útlevele: AD001159. A kormányfő házastársa, és mint ilyen részes a demokráciát, az emberi jogok tiszteletben tartását és a jogállamiságot súlyosan sértő tevékenységekben.

125. Mugabe, Leo A Zimbabwe Defence Industries igazgatója, szül.: 1962.8.28. (másképp: 1957.2.28.) A zimbabwei kormányhoz szorosan kötődő üzletember, és Robert Mugabe unokaöccse.
126. Mugabe, Sabina A ZANU-PF Politikai Hivatal magas rangú bizottsági tagja, szül.: 1934.10.14. A Politikai Hivatal tagja, és mint ilyen szorosan kötődik a kormányhoz és annak politikájához.
127. Mugariri, Bothwell Volt magas rangú rendőrpáncsnok-helyettes. A biztonsági erők volt tagja, és jelentős mértékben felelős a békés gyülekezés jogát súlyosan sértő erőszakos cselekményekért.
128. Muguti, Edwin Egészségügyi és gyermekjóléti miniszterhelyettes, szül.: 1965. A kormány tagja, és mint ilyen részes a demokráciát, az emberi jogok tiszteletben tartását és a jogállamiságot súlyosan sértő tevékenységekben.
129. Mujuru, Joyce Teurai Ropa Alelnök (volt vízügyi és infrastrukturális fejlesztési miniszter), szül.: 1955.4.15. A kormány tagja, és mint ilyen részes a demokráciát, az emberi jogok tiszteletben tartását és a jogállamiságot súlyosan sértő tevékenységekben.
130. Mujuru, Solomon T.R. A ZANU-PF Politikai Hivatal magas rangú bizottsági tagja, szül.: 1949.5.1. A Politikai Hivatal tagja, és mint ilyen szorosan kötődik a kormányhoz és annak politikájához.
131. Mukosi, Musoro Wegomo A Zimbabwe Broadcasting Corporation gyártásvezetője. A kormány által a 2008. évi választások előtt és alatt megrendezett terrorkampány egyik előidézője.
132. Mumba, Isaac Főfelügyelő. A választások előtti és alatti terrorkampányba közvetlenül bekapcsolódott személy.
133. Mumbengegwi, Samuel Creighton Volt pénzügyminiszter; a bennszülöttek helyzetének javításával foglalkozó korábbi államminiszter, szül.: 1942.10.23. A kormány volt tagja, és mint ilyen részes a demokráciát, az emberi jogok tiszteletben tartását és a jogállamiságot súlyosan sértő tevékenységekben.
134. Mumbengegwi, Simbarashe Simbanenduku Külügyminiszter, szül.: 1945.7.20., útlevél: AD001086. A kormány tagja, és mint ilyen részes a demokráciát, az emberi jogok tiszteletben tartását és a jogállamiságot súlyosan sértő tevékenységekben.
135. Murerwa, Herbert Muchemwa Volt pénzügyminiszter, szül.: 1941.7.31. A kormány volt tagja, továbbra is fennálló kormányzati kapcsolatokkal.
136. Musariri, Munyaradzi Rendőrpáncsnok-helyettes A biztonsági erők tagja, és jelentős mértékben felelős a békés gyülekezés jogát súlyosan sértő cselekményekért.
137. Mushohwe, Christopher Chindoti Tartományi kormányzó: Manicaland. (volt közlekedési és hírközlési miniszter, volt közlekedési és hírközlési miniszterhelyettes), szül.: 1954.2.6. A kormány volt tagja, és mint ilyen részes a demokráciát, az emberi jogok tiszteletben tartását és a jogállamiságot súlyosan sértő tevékenységekben.
138. Mutasa, Didymus Noel Edwin Az Elnöki Hivatalnak a nemzetbiztonságért, a földreformért és az újratelepítésért felelős államminisztere és a ZANU-PF közigazgatási titkára, szül.: 1935.7.27. A kormány tagja, és mint ilyen részes a demokráciát, az emberi jogok tiszteletben tartását és a jogállamiságot súlyosan sértő tevékenységekben.
139. Mutasa, Gertrude A Zimbabwei Védelmi Erők ezredese, Didymus Mutasa házastársa (138. pont). Részt vett a gazdaságok halálos fenyegetésekkel történő elfoglalásában.

140. Mutasa, Justin
Mutsawehuni
A Zimbabwe Broadcasting Holdings elnöke és a Zimbabwe Newspapers ügyvezető igazgatója, szül.: 1954.4.6., útlevele: BN498951. Kormányzati kapcsolatok, továbbá részes a szólás- és médiaszabadságot súlyosan sértő tevékenységekben.
141. Mutezo, Munacho
Volt vízügyi és infrastrukturális fejlesztési ügyekkel foglalkozó miniszter. A kormány volt tagja, és mint ilyen részes a demokráciát, az emberi jogok tiszteletben tartását és a jogállamiságot súlyosan sértő tevékenységekben.
142. Mutinhiri, Ambros
(másképp: Ambrose)
Ifjúsági fejlesztési, nemek közötti esélyegyenlőségi és munkahelyteremtési miniszter, nyugállományú dandártábornok. A kormány tagja, és mint ilyen részes a demokráciát, az emberi jogok tiszteletben tartását és a jogállamiságot súlyosan sértő tevékenységekben.
143. Mutinhiri, Tracey
A bennszülöttek helyzetének javításával foglalkozó miniszterhelyettes (a szenátus volt elnökhelyettese). A kormány tagja, és mint ilyen részes a demokráciát, az emberi jogok tiszteletben tartását és a jogállamiságot súlyosan sértő tevékenységekben.
144. Mutiwekuziva, Kenneth
Kaparadza
Korábban a kis-és középvállalkozások fejlesztéséért és munkahelyteremtésért felelős miniszterhelyettes, szül.: 1948.5.27. A kormány volt tagja, és mint ilyen részes a demokráciát, az emberi jogok tiszteletben tartását és a jogállamiságot súlyosan sértő tevékenységekben.
145. Mutsvunguma, S.
Ezredes, Headlands. Közvetlenül bekapcsolódott a választások előtti és alatti terror-kampányba.
146. Muzenda, Tsitsi V.
A ZANU-PF Politikai Hivatal magas rangú bizottsági tagja, szül.: 1922.10.28. A Politikai Hivatal tagja, és mint ilyen szorosan kötődik a kormányhoz és annak politikájához.
147. Muzonzini, Elisha
Dandártábornok (a Központi Hírszerzési Szervezet volt főigazgatója), szül.: 1957.6.24. A biztonsági erők volt tagja, és jelentős mértékben felelős a békés gyülekezés jogát súlyosan sértő erőszakos cselekményekért.
148. Mzembi, Walter
Vízügyi és infrastrukturális fejlesztési miniszterhelyettes, szül.: 1964.3.16. A kormány tagja, és mint ilyen részes a demokráciát, az emberi jogok tiszteletben tartását és a jogállamiságot súlyosan sértő tevékenységekben.
149. Mzilikazi, Morgan S.
Ezredes (MID), Buhera Central. Közvetlenül bekapcsolódott a választások előtti és alatti terrorkampányba.
150. Ncube, Abedinico
Közszolgálati, munkaügyi és szociális jóléti miniszterhelyettes (volt helyettes külügyminiszter), szül.: 1954.10.13. A kormány tagja, és mint ilyen részes a demokráciát, az emberi jogok tiszteletben tartását és a jogállamiságot súlyosan sértő tevékenységekben.
151. Ndlovu, Naison K.
A szenátus elnökhelyettese, a ZANU-PF Politikai Hivatal termelési és munkaügyi titkára, szül.: 1930.10.22. A Politikai Hivatal tagja, és mint ilyen szorosan kötődik a kormányhoz és annak politikájához.
152. Ndlovu, Richard
A ZANU-PF Politikai Hivatal helyettes hadbiztosa, szül.: 1942.6.26. A Politikai Hivatal tagja, és mint ilyen szorosan kötődik a kormányhoz és annak politikájához.
153. Ndlovu, Sikhanyiso
Volt információs és közzétételi miniszter (volt felsőoktatási és felnőttképzési miniszterhelyettes), szül.: 1949.9.20. A kormány volt tagja, és mint ilyen részes a demokráciát, az emberi jogok tiszteletben tartását és a jogállamiságot súlyosan sértő tevékenységekben.
154. Nguni, Sylvester
Gazdaságfejlesztési miniszter (volt helyettes földművelésügyi miniszter), szül.: 1955.8.4. A kormány tagja, és mint ilyen részes a demokráciát, az emberi jogok tiszteletben tartását és a jogállamiságot súlyosan sértő tevékenységekben.

155. Nhema, Francis
Környezetvédelmi és idegenforgalmi miniszter, szül.: 1959.4.17. A kormány tagja, és mint ilyen részes a demokráciát, az emberi jogok tiszteletben tartását és a jogállamiságot súlyosan sértő tevékenységekben.
156. Nkala, Herbert
Az állami propaganda-anyagokat nyomató Zimbabwe Newspapers elnöke és a First Banking Corporation elnöke.
157. Nkomo, John Landa
Az alsóház volt elnöke (az Elnöki Hivatal volt különleges ügyekkel foglalkozó minisztere), a ZANU-PF országos elnöke, szül.: 1934.8.22. A kormány volt tagja, és mint ilyen részes a demokráciát, az emberi jogok tiszteletben tartását és a jogállamiságot súlyosan sértő tevékenységekben.
158. Nyambuya, Michael Reuben
Volt energia-és áramfejlesztési miniszter (volt altábornagy, tartományi kormányzó: Manicaland, szül.: 1955.7.23. A kormány volt tagja, és mint ilyen részes a demokráciát, az emberi jogok tiszteletben tartását és a jogállamiságot súlyosan sértő tevékenységekben.
159. Nyanhongo, Magadzire Hubert
Helyettes közlekedési és hírközlési miniszter A kormány tagja, és mint ilyen részes a demokráciát, az emberi jogok tiszteletben tartását és a jogállamiságot súlyosan sértő tevékenységekben.
160. Nyathi, George
A ZANU-PF Politikai Hivatal tudomány- és technológiaügyért felelős helyettes titkára A Politikai Hivatal tagja, és mint ilyen szorosan kötődik a kormányhoz és annak politikájához.
161. Nyawani, Misheck
Nyugállományú főfelügyelő. A választások előtti és alatti terrorkampányba közvetlenül bekapcsolódott személy.
162. Nyikayaramba, Douglas
dandártábornok, Mashonaland East. Közvetlenül bekapcsolódott a választások előtti és alatti terrorkampányba.
163. Nyoni, Sithembiso Gile Glad
Kis-és középvállalkozások fejlesztéséért és munkahelyteremtésért felelős miniszter, szül.: 1949.9.20. A kormány tagja, és mint ilyen részes a demokráciát, az emberi jogok tiszteletben tartását és a jogállamiságot súlyosan sértő tevékenységekben.
164. Parirenyatwa, Choice
David Parirenyatwa házastársa. A rendszer támogatója, és a kormány kulcsfontosságú tagjával való szoros kapcsolata miatt a rendszer kedvezményezettje.
165. Parirenyatwa, David Pagwese
Egészségügyi és gyermekjóléti miniszter (volt helyettes miniszter), szül.: 1950.8.2. A kormány tagja, és mint ilyen részes a demokráciát, az emberi jogok tiszteletben tartását és a jogállamiságot súlyosan sértő tevékenységekben.
166. Patel, Bharat
Korábbi ideiglenes megbízott főügyész. Részes a demokráciát, az emberi jogok tiszteletben tartását és a jogállamiságot súlyosan sértő tevékenységekben.
167. Patel, Khantibhal
A ZANU-PF Politikai Hivatal pénzügyi titkárhelyettese, szül.: 1928.10.28. A Politikai Hivatal tagja, és mint ilyen szorosan kötődik a kormányhoz és annak politikájához.
168. Pote, Selina M.
A ZANU-PF Politikai Hivatal nemek közötti esélyegyenlőségi és kulturális ügyekért felelős helyettes titkára. A Politikai Hivatal tagja, és mint ilyen szorosan kötődik a kormányhoz és annak politikájához.
169. Rangwani, Dani
Rendőrfelügyelő. A biztonsági erők tagja, és részes a demokráciát, az emberi jogok tiszteletben tartását és a jogállamiságot súlyosan sértő tevékenységekben.
170. Rautenbach, Muller Conrad (másképp: Billy)
Üzletember, szül.: 1959.9.23., PO Box CH52, Chisipite, Harare, útlevél: BN491589. A zimbabwei kormányhoz szorosan kötődő üzletember, többek között a rendszer vezető tisztviselőinek a KDK zimbabwei intervenciója során nyújtott támogatása révén (lásd még a II. rész 26. pontját).

171. Rugeje, Engelbert Abel Vezérezredes, Masvingo tartomány. Közvetlenül bekapcsolódott a választások előtti és alatti terrorkampányba.
172. Rungani, Victor TC Ezredes, Chikomba. Közvetlenül bekapcsolódott a választások előtti és alatti terrorkampányba.
173. Ruwodo, Richard Dandártábornok, 2008. augusztus 12-én (nyugállományú) vezérezredessé nevezték ki; a Védelmi Minisztérium volt megbízott politikai államtitkára, szül.: 1954.3.14. A választások előtti és alatti terrorkampányba közvetlenül bekapcsolódott személy.
174. Sakabuya, Morris Önkormányzati, közmunkaügyi és városfejlesztési miniszterhelyettes. A kormány tagja, és mint ilyen részes a demokráciát, az emberi jogok tiszteletben tartását és a jogállamiságot súlyosan sértő tevékenységekben.
175. Sakupwanya, Stanley A ZANU–PF Politikai Hivatal egészségügyi és gyermekjóléti helyettes titkára A Politikai Hivatal tagja, és mint ilyen szorosan kötődik a kormányhoz és annak politikájához.
176. Samkange, Nelson Tapera Crispen Volt tartományi kormányzó: Mashonaland West. Kormányzati kapcsolatok, továbbá jelentős mértékű felelősség az emberi jogokat súlyosan sértő erőszakos cselekményekért.
177. Sandi, E. A ZANU–PF Politikai Hivatal nőügyi helyettes titkára A Politikai Hivatal tagja, és mint ilyen szorosan kötődik a kormányhoz és annak politikájához.
178. Savanhu, Tendai A ZANU–PF közlekedési és szociális jóléti helyettes titkára, szül.: 1968.3.21. A Politikai Hivatal tagja, és mint ilyen szorosan kötődik a kormányhoz és annak politikájához.
179. Sekeramayi, Sydney (másképp: Sidney) Tigere Védelmi miniszter, szül.: 1944.3.30. A kormány tagja, és mint ilyen részes a demokráciát, az emberi jogok tiszteletben tartását és a jogállamiságot súlyosan sértő tevékenységekben.
180. Sekeramayi (másképp: Sekeramayi), Tsitsi Chihuri Sydney Sekeramayi házastársa, szül.: 1944. A rendszer támogatója és a kormány kulcsfontosságú tagjával való szoros kapcsolata miatt a rendszer kedvezményezettje.
181. Sekeramayi, Lovemore A Választási Bizottság főtisztviselője. Kormányzati kapcsolatok, valamint részvétel az elnyomó állami politika kialakításában vagy irányításában
182. Shamu, Webster Kotiwani Politikavégrehajtásért felelős államminiszter (korábban az Elnöki Hivatal politikavégrehajtásért felelős államminisztere), szül.: 1945.6.6. A kormány tagja, és mint ilyen részes a demokráciát, az emberi jogok tiszteletben tartását és a jogállamiságot súlyosan sértő tevékenységekben.
183. Shamuyarira, Nathan Marwirakuwa ZANU–PF Politikai Hivatal információs és közzétételi titkára, szül.: 1928.9.29. A Politikai Hivatal tagja, és mint ilyen szorosan kötődik a kormányhoz és annak politikájához.
184. Shiri, Perence másképp: Bigboy Samson Chikerema A légielő marsallja (légielő), szül.: 1955.11.1. A biztonsági erők tagja, valamint részvétel az elnyomó állami politika kialakításában vagy irányításában.
185. Shumba, Isaiiah Masvayamwando Oktatási, sport-és kulturális miniszterhelyettes, szül.: 1949.1.3. A kormány tagja, és mint ilyen részes a demokráciát, az emberi jogok tiszteletben tartását és a jogállamiságot súlyosan sértő tevékenységekben.
186. Shungu, Etherton dandártábornok, Mashonaland Central. Közvetlenül bekapcsolódott a választások előtti és alatti terrorkampányba.
187. Sibanda, Chris Ezredes, Bulawayo tartomány. Közvetlenül bekapcsolódott a választások előtti és alatti terrorkampányba.

188. Sibanda, Jabulani A Hábórus Veteránok Nemzeti Szövetsége volt elnöke, szül.: 1970.12.31. Kormányzati kapcsolatok, valamint részvétel az elnyomó állami politika kialakításában vagy irányításában
189. Sibanda, Misheck Julius Mpande Kabinettitkár (Charles Utete utódja), szül.: 1949.5.3. A kormány tagja, és mint ilyen részes a demokráciát, az emberi jogok tiszteletben tartását és a jogállamiságot súlyosan sértő tevékenységekben.
190. Sibanda, Phillip Valerio (másképp: Valentine) A Zimbabwei Nemzeti Hadsereg parancsnoka, alezredes, szül.: 1956.8.25. A biztonsági erők tagja, valamint részvétel az elnyomó állami politika kialakításában vagy irányításában
191. Sigauke, David dandártábornok, Mash West tartomány. Közvetlenül bekapcsolódott a választások előtti és alatti terrorkampányba.
192. Sikosana, Absolom A ZANU–PF Politikai Hivatal ifjúságügyi titkára A Politikai Hivatal tagja, és mint ilyen szorosan kötődik a kormányhoz és annak politikájához.
193. Stamps, Timothy Az Elnöki Hivatal egészségügyi tanácsadója, volt egészségügyi miniszter, szül.: 1936.10.15. Kormányzati kapcsolatok, valamint részvétel az elnyomó állami politika kialakításában vagy irányításában
194. Tarumbwa, Nathaniel Charles dandártábornok, Manicaland és Mutare South. Közvetlenül bekapcsolódott a választások előtti és alatti terrorkampányba.
195. Tomana, Johannes Főügyész. Részvétel a demokráciát, az emberi jogok tiszteletben tartását és a jogállamiságot súlyosan sértő tevékenységekben.
196. Tonderai Matibiri, Innocent Rendőrparancsnok-helyettes. A biztonsági erők tagja, és részes a demokráciát, az emberi jogok tiszteletben tartását és a jogállamiságot súlyosan sértő tevékenységekben.
197. Udenge, Samuel Állami vállalkozásokért felelős államminiszter (volt gazdaságfejlesztési miniszter-helyettes) A kormány tagja, és mint ilyen részes a demokráciát, az emberi jogok tiszteletben tartását és a jogállamiságot súlyosan sértő tevékenységekben.
198. Utete, Charles Az elnöki földügyi felülvizsgáló bizottság elnöke (volt kabinettitkár), szül.: 1938.10.30. Kormányzati kapcsolatok, valamint részvétel az elnyomó állami politika kialakításában vagy irányításában
199. Veterai, Edmore Rangidős rendőrparancsnok-helyettes, Harare parancsnoka. A biztonsági erők tagja, és jelentős mértékben felelős a békés gyülekezés jogának súlyos megsértéséért.
200. Zhuwao, Patrick Tudomány- és technológiaügyi miniszterhelyettes (NB.: Mugabe unokaöccse) A kormány tagja, és mint ilyen részes a demokráciát, az emberi jogok tiszteletben tartását és a jogállamiságot súlyosan sértő tevékenységekben.
201. Zimondi, Paradzai Börtönigazgató, szül.: 1947.3.4. A biztonsági erők tagja, valamint részvétel az elnyomó állami politika kialakításában vagy irányításában
202. Zvayi, Caesar A „The Herald” című hivatalos kormánypárti lap újságírója. A 2008. évi választások előtt és alatt zajlott terrorkampány egyik előidézője.
203. Zvinavashe, Vitalis Politikai Hivatal, a párt bennszülöttek helyzetének javításával foglalkozó bizottságának tagja, 1943.9.27. A biztonsági erők volt tagja, részvétel az elnyomó állami politika kialakításában vagy irányításában, a Politikai Hivatal tagja.

II. JOGALANYOK

1. Alpha International (PVT) Ltd Park Road, Camberley, Surrey GU15 2SP, UK. Tulajdonos: John Arnold Bredenkamp.
2. Breco (Asia Pacific) Ltd Isle of Man Company Registration M78647 – 1st Floor, Falcon Cliff, Palace Road, Douglas IM2 4LB, Isle of Man. Tulajdonos: John Arnold Bredenkamp.
3. Breco (Eastern Europe) Ltd Isle of Man Company Registration FC0021189 – Falcon Cliff, Palace Road, Douglas IM99 1ZW, Isle of Man; Hurst, Reading Berkshire RG10 0SQ, UK. Tulajdonos: John Arnold Bredenkamp.
4. Breco (South Africa) Ltd Isle of Man Company Registration Q1962 – Cumbrae House, Market Street, Douglas IM1 2PQ, Isle of Man; 9 Columbus Centre, Pelican Drive, Road Town, Tortola, British Virgin Islands. Tulajdonos: John Arnold Bredenkamp.
5. Breco (UK) Ltd UK Company Registration 2969104 – London Road, Sunningdale, Ascot, Berkshire SL5 0DJ, UK. Tulajdonos: John Arnold Bredenkamp.
6. Breco Group Thetford Farm, PO Box HP86, Mount Pleasant, Harare, Zimbabwe; Sandford Lane, Hurst, Reading, Berks RG10 0SQ, UK; London Road, Sunningdale, Ascot, Berks, SL5 0DJ, UK. Tulajdonos: John Arnold Bredenkamp.
7. Breco International 25 Broad Street, St. Helier JE2 3RR, Jersey. Tulajdonos: John Arnold Bredenkamp.
8. Breco Nominees Ltd UK Company Registration 2799499 – London Road, Sunningdale, Ascot, Berkshire SL5 0DJ, UK. Tulajdonos: John Arnold Bredenkamp.
9. Breco Services Ltd UK Company Registration 2824946 – London Road, Sunningdale, Ascot, Berkshire SL5 0DJ, UK. Tulajdonos: John Arnold Bredenkamp.
10. Cold Comfort Farm Trust Co-operative 7 Cowie Road, Tynwald, Harare, Zimbabwe. Tulajdonos: Didymus Mutasa, Grace Mugabe szintén részes.
11. Comoil (PVT) Ltd Block D, Emerald Hill Office, Emerald Park, Harare, Zimbabwe. 2nd Floor, Travel Plaza, 29 Mazoe Street, Box CY22344, Causeway, Harare, Zimbabwe. Tulajdonos: Saviour Kasukuwere.
12. Corybantes Ltd London Road, Sunningdale, Ascot, Berkshire SL5 0DJ, UK; Titlarks Hill Road, Sunningdale, Ascot, Berkshire, SL5 0JB, UK Tulajdonos: John Arnold Bredenkamp.
13. Divine Homes (PVT) Ltd 6 Hillside Shopping Centre, Harare, Zimbabwe; 31 Kensington Highlands, Harare, Zimbabwe; 12 Meredith Drive, Eastlea, Harare, Zimbabwe. Elnök: David Chapfika.
14. Echo Delta Holdings Thetford Farm, PO Box HP86, Mount Pleasant, Harare, Zimbabwe; Sandford Lane, Hurst, Reading, Berks RG10 0SQ, UK; London Road, Sunningdale, Ascot, Berks, SL5 0DJ, UK. Tulajdonos: John Arnold Bredenkamp.
15. Famba Safaris 4 Wayhill Lane, Umwisdale, Harare, Zimbabwe; PO Box CH273, Chisipite, Harare, Zimbabwe. Fő részvényes: Webster Shamu.
16. Industrial Development Corporation of Zimbabwe 93 Park Lane, PO Box CY1431, Harare, Zimbabwe. A zimbabwei kormány kizárólagos tulajdona.
17. Intermarket Holdings Ltd Zimbank House, 46 Speke Avenue, PO Box 3198, Harare, Zimbabwe. A ZB Financial Holdings Ltd leányvállalata.

18. Jongwe Printing and Publishing Company (PVT) Ltd (másképp: Jongwe Printing and Publishing Co., másképp: Jongwe Printing and Publishing Company) 14 Austin Road, Coventry Road, Workington, PO Box 5988, Harare, Zimbabwe. A ZANU-PF kiadóhivatala.
19. M & S Syndicate (PVT) Ltd First Floor, Victory House, 88 Robert Mugabe Road, Harare, Zimbabwe; PO Box 1275, Harare, Zimbabwe. A ZANU-PF befektetési vállalata.
20. Masters International Ltd UK Company Registration 2927685 – London Road, Sunningdale, Ascot, Berkshire SL5 0DJ, UK. Tulajdonos: John Arnold Bredenkamp.
21. Ndlovu Motorways Sam Nujoma Street, Livingston Avenue, Harare, Zimbabwe. Sikhanyiso Ndlovu ellenőrzése alatt.
22. Oryx Diamonds Ltd (másképp: Oryx Natural Resources) Alexander Forbes Building, Windhoek, Namibia; Parc Nicol Offices, 6, 301 William Nicol Drive, Bryanston, Gauteng 2021, South Africa; S Drive, Georgetown, Grand Cayman, Cayman Islands; 3 Victor Darcy Close, Borrowdale, Harare, Zimbabwe; Bank of Nova Scotia Building, 4th Floor, Georgetown, Grand Cayman, Cayman Islands. A ZANU-PF tisztviselői számára a Kongói Demokratikus Köztársaságban lévő bányászati vállalkozásokból személyes előnyöket biztosító vállalat.
23. OSLEG Ltd (másképp: Operation Sovereign Legitimacy) Lonhoro House, Union Avenue, Harare, Zimbabwe. A zimbabwei hadsereg ellenőrzése alatt.
24. Piedmont (UK) Ltd London Road, Sunningdale, Ascot, Berkshire SL5 0DJ, UK. Tulajdonos: John Arnold Bredenkamp.
25. Raceview Enterprises Zimbabwe. Tulajdonos: John Arnold Bredenkamp.
26. Ridgepoint Overseas Developments Ltd (másképp: Ridgepoint Overseas Developments Ltd) C/o: Mossack Fonseca & Co. BVI Ltd, Akara Building, 24 DeCastro St, Road Town, Tortola, Virgin Islands, British; P.O. Box 3136, Road Town, Tortola, Virgin Islands. Tulajdonos: Billy Rautenbach.
27. Scotfin Ltd Zimbank House, 46 Speke Avenue, PO Box 3198, Harare, Zimbabwe. A ZB Financial Holdings Ltd kizárólagos tulajdona.
28. Scottlee Holdings (PVT) Ltd 124 Josiah Chinamano Avenue, PO Box CY3371, Causeway, Harare, Zimbabwe; London Road, Sunningdale, Berkshire SL5 0DJ, UK. Tulajdonos: John Arnold Bredenkamp.
29. Scottlee Resorts Ltd 124 Josiah Chinamano Avenue, PO Box CY3371, Causeway, Harare, Zimbabwe; London Road, Sunningdale, Berkshire SL5 0DJ, UK. Tulajdonos: John Arnold Bredenkamp.
30. Swift Investments (PVT) Ltd 730 Cowie Road, Tynwald, Harare, Zimbabwe; PO Box 3928, Harare, Zimbabwe. A Zanu-PF ellenőrzése alatt, igazgatói közé tartozik Vitalis Zvinavashe.
31. Timpani Export Ltd Isle of Man Company Registration 3547414 - Falcon Cliff, Palace Road, Douglas IM99 1ZW, Isle of Man; King Street, Newton Abbot, Devon TQ12 2LG, UK; Mapstone Hill, Lustleigh, Newton Abbot, Devon TQ13 9SE, UK. Tulajdonos: John Arnold Bredenkamp.
32. Tremalt Ltd Thetford Farm, PO Box HP86, Mount Pleasant, Harare, Zimbabwe; Hurst Grove, Hurst, Reading, Berks RG10 0SQ, UK; London Road, Sunningdale, Ascot, Berks, SL5 0DJ, UK. Tulajdonos: John Arnold Bredenkamp.
33. ZB Financial Holdings Ltd (másképp: Finhold) Zimbank House, 46 Speke Avenue, PO Box 3198, Harare, Zimbabwe. 75 %-ban a zimbabwei kormány tulajdonában.
34. ZB Holdings Ltd Zimbank House, 46 Speke Avenue, PO Box 3198, Harare, Zimbabwe. A ZB Financial Holdings Ltd kizárólagos tulajdona.

-
- | | |
|--|--|
| 35. Zidco Holdings (másképp: Zidco Holdings (PVT) Ltd) | PO Box 1275, Harare, Zimbabwe.
A ZANU-PF pénzügyi holdingja. |
| 36. Zimbabwe Defence Industries | 10th floor, Trustee House, 55 Samora Machel Avenue, PO Box 6597, Harare, Zimbabwe.
A zimbabwei kormány kizárólagos tulajdona. Az igazgatók között található Leo Mugabe és Solomon Mujuru. |
| 37. Zimbabwe Iron and Steel Company (másképp: Zisco, Ziscosteel) | 2 Redcliff, Zimbabwe.
88 %-ban a zimbabwei kormány tulajdonában. |
| 38. Zimbabwe Mining Development Corporation | 90 Mutare Road, PO Box 2628, Harare, Zimbabwe. A zimbabwei kormány kizárólagos tulajdona. |
| 39. Zimre Holdings Ltd | 9 th Floor, Zimre Centre, 25 Kwama Nkrumah Avenue, Harare, Zimbabwe. 69 %-ban a zimbabwei kormány tulajdonában. |
| 40. Zimre Reinsurance Company (PVT) Ltd | 9 th Floor, Zimre Centre, 25 Kwama Nkrumah Avenue, Harare, Zimbabwe. A Zimre Holdings Ltd kizárólagos tulajdona. |
-